
 

 
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อย 
สมัยสามัญ  สมัยท่ีสาม  ครั งที่ ๒/ ๒๕๕๙ 

เมื่อวันที่  ๑๕  สิงหาคม  ๒๕๕๙ 
ณ  ห้องประชุมพุทธรักษา   เทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อย 
เริ่มประชุมเวลา  ๑๐.๐๐ น.     เลิกประชุมเวลา   ๑๒.๐๐  น. 
....................................................................................................  

เริ่มประชุมเวลา  ๑๐.๐๐ น. 
 

นางพันธุ์ทิพา  แดงดีมาก - เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านนายกเทศมนตรี 
ปลัดเทศบาล  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ระเบียบวาระการประชุมสภาเทศบาลต้าบลน ้าตก- 

ไทรโยคน้อย สมัยสามัญ สมัยที่สาม ครั งที่ ๒/๒๕๕๙ วันที่ ๑๕ สิงหาคม ๒๕๕๙  
มี ๖ วาระ คือ 
ระเบียบวาระท่ี ๑    เรื่อง ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
ระเบียบวาระท่ี ๒    เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัย 
                        ที่สาม ครั งที่ ๑/๒๕๕๙ เมื่อวันที่ ๑๐ สิงหาคม ๒๕๕๙ 
ระเบียบวาระท่ี ๓    เรื่อง พิจารณาร่างเทศบัญญัติ งบประมาณรายจ่ายประจ้าปี 
        พ.ศ. ๒๕๖๐ วาระท่ี ๒ (ชันแปรญัตติ) 
ระเบียบวาระท่ี ๔    เรื่อง พิจารณาร่างเทศบัญญัติ งบประมาณรายจ่ายประจ้าปี 
        พ.ศ. ๒๕๖๐ วาระท่ี ๓ (ลงมติ) 
ระเบียบวาระท่ี ๕    เรื่อง ญัตติขอรับความเห็นชอบในการโอนเงินงบประมาณ 
                        รายจ่าย ครั งที่ ๖ ประจ้าปีงบประมาณ ๒๕๕๙ 
ระเบียบวาระท่ี ๖    เรื่อง อ่ืนๆ (ถ้ามี) 

   - ขอเชิญท่านประธานสภาเทศบาลด้าเนินการตามระเบียบวาระการประชุมต่อไปค่ะ 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่อง ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
นายวีระ   เหรียญเชย - นายฉัตรมงคล   อยู่นิวาศน์  ลาป่วยครับ 
ประธานสภาเทศบาล  
นางพันธุ์ทิพา  แดงดีมาก – กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล, สมาชิกสภาเทศบาล, คณะผู้บริหาร และผู้  
ปลัดเทศบาล เข้าร่วมประชุมทุกท่าน เนื่องจากคุณฉัตรมงคล  อยู่นิวาศน์ ประธานคณะกรรมการ

แปรญัตติลาป่วย อาศัยอ้านาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการ
ประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ ให้สภาเทศบาลแต่งตั งคณะกรรมการแปรญัตติที่ตั ง
ไว้แล้ว  ขณะนี เหลือ ๒ คน จาก ๓ คน ให้ท่านสมาชิกสภาเทศบาลเลือก
คณะกรรมการแปรญัตติแทนประธานคณะกรรมการแปรญัตติ ขอเชิญครับ 

นายสุรชัย   ผลวิชา - ผมขอเสนอ นายไพโรจน์   แช่มช้อย เป็นประธานคณะกรรมการแปรญัตติครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
ผู้รับรอง ๑. นายพีระพงษ์   ศุภจอมชัย   สมาชิกสภาเทศบาล 
 ๒. นายธานี        สามสี         สมาชิกสภาเทศบาล 
นางพันธุ์ทิพา  แดงดีมาก – ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลเลือกคณะกรรมการแปรญัตติชั่วคราวแทนต้าแหน่งที่ 
ปลัดเทศบาล ว่าง ๑ คน ขอเชิญค่ะ 

.../นายสุรชัย 



 
- ๒ - 

นายสุรชัย   ผลวิชา - ผมขอเสนอ นายวิเชียร  รอดทับทิม เป็นคณะกรรมการแปรญัตติชั่วคราวครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
ผู้รับรอง ๑. นายทองแดง   แก้ววังสาร    สมาชิกสภาเทศบาล 
 ๒. นายรักประสงค์  แสนสม     สมาชิกสภาเทศบาล 
 

ที่ประชุม                  มีมติรับรอง  ๑๐  เสียง 
 

นางพันธุ์ทิพา  แดงดีมาก – คณะกรรมการแปรญัตติครบแล้ว ๓ คน และนายไพโรจน์   แช่มช้อย เป็น
ปลัดเทศบาล   ประธานแปรญัตติเพ่ือแจ้งที่ประชุมชั นแปรญัตติค่ะ ขอเชิญประธานสภาเทศบาล 
   พิจารณาตามระเบียบวาระต่อไปค่ะ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ  สมัยที่สาม  ครั งท่ี  
๑/๒๕๕๙  เมื่อวันที่   ๑๐   สิงหาคม   ๒๕๕๙ 

นายวีระ   เหรียญเชย - ขอเชิญท่านสมาชิกตรวจรายงานการประชุมที่ได้แจกให้ทุกท่านไปแล้วว่ามีข้อความ 
ประธานสภาเทศบาล ตอนหนึ่งตอนใดที่ไม่ถูกต้องครบถ้วน ต้องการจะแก้ไข เปลี่ยนแปลงหรือไม่ ขอเชิญ

ครับ 
- เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดขอแก้ไข  ผมขอมติที่ประชุมสภาเทศบาลรับรองรายงานการ
ประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ  สมัยที่สาม  ครั งที่ ๑/๒๕๕๙  เมื่อวันที่   ๑๐  
สิงหาคม  ๒๕๕๙ โปรดยกมือครับ 
 

มติที่ประชุม  มีมติรับรอง  ๑๐  สียง 
    

ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่อง พิจารณาร่างเทศบัญญัติ งบประมาณรายจ่ายประจ้าปี พ.ศ. ๒๕๖๐ 
   วาระท่ี ๒ (ชั นแปรญัตติ) 
นายวีระ  เหรียญเชย - ขอเชิญท่านเลขานุการสภาเทศบาล ชี แจงรายละเอียดครับ ขอเชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นางพันธุ์ทิพา  แดงดีมาก  -  เรียนท่านประธานสภาเทศบาล 
ปลัดเทศบาล/เลขาฯ  ตามท่ีสภาเทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อย ได้รับหลักการแห่งร่างเทศ 

บัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ้าปีงบประมาณ ๒๕๖๐ ในการประชุม- 
สภาเทศบาลฯ สมัยสามัญ สมัยที่สาม ครั งที่ ๑/๒๕๕๙ เมื่อวันที่ ๑๐ สิงหาคม 
๒๕๕๙ ไปแล้ว ซึ่งตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา 
ท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ ข้อ ๕๑ ก้าหนดว่าในการพิจารณาร่างเทศบัญญัติ วาระที่ ๒ ให้ 
ปรึกษา เรียงตามล้าดับข้อเฉพาะที่มีการแปรญัตติหรือที่คณะกรรมการแปรญัตติ 
แก้ไขเท่านั น เว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้ลงมติเป็นอย่างอ่ืน ถ้าที่ประชุมสภา 
ท้องถิ่นลงมตเิห็นด้วยกับค้าแปรญัตติหรือเห็นด้วยกับการแก้ไขในข้อใดแล้ว ไม่ให้
เสนอขอแปรญัตติหรือเสนอญัตติขอเปลี่ยนแปลงมตินั นอีก และสภาเทศบาลฯ ได้
มอบร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ้าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๐ ให้
คณะกรรมการแปรญัตติได้ส่งรายงานการประชุมให้สภาเทศบาลแล้ว จึงได้เรียนเชิญ
คณะกรรมการแปรญัตติอ่านรายงานการประชุมให้ที่ประชุมรับทราบ ขอเชิญค่ะ 

…/นายไพโรจน์ 
 
 



 
- ๓ - 

นายไพโรจน์  แช่มช้อย – เรียนท่านประธานสภาเทศบาล 
ประธานคณะกรรมการ สิ่งที่ส่งมาด้วย รายงานการประชุมคณะกรรมการแปรญัตติ จ้านวน ๑ ฉบับ 
แปรญัตติ   ด้วยคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ้าปี 
   งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๐ ได้ด้าเนินการประชุมเพื่อพิจารณาแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ 

ด้งกล่าว ตามท่ีสภาเทศบาล ได้มีมติแต่งตั งคณะกรรมการแปรญัตติ เพ่ือพิจารณา 
แปรญัตติงบประมาณรายจ่ายประจ้าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๐ ตามท่ีผู้บริหารฯ ได้ 
ยื่นญัตติเสนอร่างเทศบัญญัติ เพ่ือน้ามาบริหารงาน กิจการและงบประมาณตาม
อ้านาจหน้าที่ของเทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อย ตามที่สภาฯให้ความเห็นชอบใน
วาระที่ ๑ (ชั นรับหลักการ) เมื่อวันที่ ๑๐ สิงหาคม ๒๕๕๙ และก้าหนดให้สมาชิก
ท่านใด จะเสนอค้าแปรญัตติ ก็ให้แจ้งเป็นหนังสือต่อประธานคณะกรรมการแปร
ญัตติไม่น้อยกว่า ๒๔ ชั่วโมง นับแต่ที่ประชุมสภามีมติรับหลักการซึ่งไม่มีผู้ใดเสนอขอ
แปรญัตติร่างเทศบัญญัติฯ ดังกล่าว คณะกรรมการแปรญัตติ ได้พิจารณาร่างเทศ
บัญญัติแล้ว และไม่มีข้อความใดต้องแก้ไขหรือเพ่ิมเติมแต่อย่างใดและให้ส่ งร่างเทศ
บัญญัติฉบับเดิมต่อประธานสภาเทศบาลเพื่อพิจารณาในวาระท่ี ๒และ ๓ ต่อไป 
 จึงเรียนมาเพ่ือโปรดทราบครับ 

นายวีระ  เหรียญเชย - ตามรายงานการประชุมของคณะกรรมการแปรญัตติที่ได้น้าร่างเทศบัญญัติ 
ประธานสภาเทศบาล งบประมาณรายจ่าย ประจ้าปีงบประมาณ ๒๕๖๐ ไปแปรญัตติแล้ว ปรากฏว่าไม่มี 
   ผู้ใดขอแปรญัตติแต่อย่างใด โดยคณะกรรมการได้อภิปรายและเห็นว่าเหมาะสมจึงส่ง 
   ร่างเทศบัญญัตินั นกลับคืนมาเพ่ือน้าเสนอต่อสภาเทศบาลพิจารณาต่อไป 

- ผมขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบ โดยการยกมือครับ 
 

ที่ประชุม  มติเห็นชอบ ๑๐  เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่อง พิจารณาร่างเทศบัญญัติ งบประมาณรายจ่ายประจ้าปี พ.ศ. ๒๕๖๐ 
   วาระท่ี ๓ (ลงมติ) 
นายวีระ  เหรียญเชย - ต่อไปขอให้ที่ประชุมสภาเทศบาล ได้พิจารณาในวาระที่ ๓ เพ่ือลงมติว่าร่าง 
ประธานสภาเทศบาล เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ้าปีงบประมาณ ๒๕๖๐ สมควรตราเป็น 

เทศบัญญัติหรือไม่ ถ้าสมควรผมขอมติที่ประชุมด้วยการยกมือครับ 
 

ที่ประชุม  มติเห็นชอบ  ๑๐  เสียง 
 

นายวีระ  เหรียญเชย - เมื่อที่ประชุมสภาเทศบาล ได้มีมติเป็นเอกฉันท์แล้ว จะได้น้าร่างเทศบัญญัติ 
ประธานสภาเทศบาล งบประมาณรายจ่าย ประจ้าปี ๒๕๖๐ เสนอให้ผู้ว่าราชการจังหวัดกาญจนบุรี ให้ 

ความเห็นชอบเป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ้าปีงบประมาณ ๒๕๖๐  
ของเทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อยต่อไปครับ 

 

ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่อง ญัตติขอรับความเห็นชอบในการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ครั งที่ ๖ 
   ประจ้าปีงบประมาณ ๒๕๕๙  
นายวีระ   เหรียญเชย - ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีฯ ชี แจงหลักการและเหตุผลในการขอโอนเงิน 
ประธานสภาเทศบาล งบประมาณรายจ่าย ครั งที่ ๖ ประจ้าปีงบประมาณ ๒๕๕๙ ขอเชิญครับ  

.../นางสัจจา 
 



 
- ๔ - 

นางสัจจา   ฝุกฝัด - เรียน  ประธานสภาเทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อย, สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  
นายกเทศมนตรี  ด้วยคณะผู้บริหารมีความประสงค์ขอรับความเห็นชอบในการโอนเงิน

งบประมาณรายจ่าย ครั งที่ ๖ ประจ้าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙ โดยมีหลักการและ
เหตุผล ดังนี  

หลักการ 
นางสัจจา   ฝุกฝัด  ตามท่ีสภาเทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อย ได้มีมติให้จัดตั งเทศบัญญัติ 
นายกเทศมนตรี  งบประมาณรายจ่าย ประจ้าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙ เพ่ือใช้เทศบัญญัติในการ 

เบิกจ่ายงบประมาณของแต่ละหน่วยงานของเทศบาลฯ ประจ้าปี พ.ศ. ๒๕๕๙  
แล้วนั น 

เหตุผล 
    ด้วย เทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อยได้เสนอโครงการก่อสร้างสะพาน-
   แขวนท่าเรือปากแซง เพื่อขอรับการสนับสนุนงบประมาณจากองค์การบริหารส่วน 
   จังหวัดกาญจนบุรี ประจ้าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๐ แต่เนื่องจากเทศบาลฯ ไม่มี 
   บุคลากรด้านงานวิศวกรรมที่มีความสามารถด้านการเขียนแบบและประมาณราคา 
   การก่อสร้างสะพานแขวนซึ่งต้องใช้เทคนิคชั นสูงในการด้าเนินการ จึงมีความ 
   จ้าเป็นต้องจ้างวิศวกรที่มีความรู้ความช้านาญ แต่กองช่างไม่ได้ตั งงบประมาณหมวด 
   ค่าปรับปรุงครุภัณฑ์ไว้ จึงมีความจ้าเป็นต้องโอนตั งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวดค่าที่ 
   ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าออกแบบ ค่าควบคุมงานที่จ่ายให้เอกชน นิติบุคคล 
   หรือบุคคลภายนอกเพ่ือให้ได้มาซึ่งสิ่งก่อสร้าง (ออกแบบโครงการก่อสร้างสะพาน- 
   แขวนท่าเรือปากแซง) จ้านวน ๒๐๐,๐๐๐ บาท (สองแสนบาทถ้วน) 
    โดย อาศัยอ้านาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณ 
   ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๑ หมวด ๔ ข้อ ๒๗ การโอนเงิน 
   งบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ท้าให้คุณลักษณะ 
    ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ้านาจอนุมัติของ 
   สภาท้องถิ่น 
    จึงน้าเสนอญัตตินี เพ่ือสภาเทศบาลพิจารณาอนุมัติต่อไป ขอบคุณค่ะ 
 

ที่ประชุม  มติเห็นชอบ  ๑๐  เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืนๆ (ถ้ามี) 
นายวีระ  เหรียญเชย - มีสมาชิกท่านใดมีเรื่องใดเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ ขอเชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาล  
นายสุรเชษฐ  ผลวิชา - ไฟถนนส่องสว่างที่สถานีรถไฟ ผมไปถามไฟฟ้าแล้วไฟพอไม่มีปัญหาครับ 
รองประธานสภาเทศบาล 
นายวีระ  เหรียญเชย - มอบให้กองช่างติดต่อไฟฟ้าด้าเนินการครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นางเกศรินทร์  โยมจีน - ดิฉันได้ไปติดต่อมาแล้ว ช่างเทพแจ้งมาว่าจะด้าเนินการเปลี่ยนหม้อแปลง สลับ
ผู้อ้านวยการกองช่าง เปลี่ยนหม้อแปลงตรงหน้าร้านป้าเจี๊ยบและติดเพ่ิมตรงแยกสถานีรถไฟแล้ว ตอนนี  
   ก้าลังรองบประมาณอยู่ค่ะ 

…/นายพีระพงษ์ 
 



 
- ๕ - 

นายพีระพงษ์  ศุภจอมชัย- ขอสอบถามหน่อยครับ มีเจ้าหน้าที่น้ารถไปเอาน ้าที่เขาโทนแทบทุกวัน ๒ – ๓  
สมาชิกสภาเทศบาล เที่ยว/วัน ไม่ทราบว่าเอาน ้าไปไหน ซึ่งตรงนั นเป็นการที่ต้องเสียค่าไฟอยู่แล้ว 
นางพันธุ์ทิพา  แดงดีมาก- มีค้าร้องขอน ้า และเจ้าหน้าที่ได้น้าไปจ่ายน ้าและน้ามารดน ้าต้นไม่ค่ะ 
ปลัดเทศบาล 
นายพีระพงษ์  ศุภจอมชัย- ใช้รดน ้าต้นไม้ท้าไมไม่ไปเอาที่ท่าน ้าครับ ถ้าไปเอาน ้าที่ตรงนั นจะต้องเสียค่าไฟ 
สมาชิกสภาเทศบาล แน่นอนเพราะมีการผลิตขึ นมาเอาไว้บริการ 
นางเกศรินทร์  โยมจีน -รถไม่มีเครื่องสูบ ถ้าลงไปหน้าท่าน ้าน่ะค่ะ 
ผู้อ้านวยการกองช่าง 
นางสาวปารีณา ภัทรวรรณเวช – ตอนนี ที่ได้ด้าเนินการแจกน ้าคือ อุทยานฯ, โรงเรียน และไฟฟ้า ขอทุกวันค่ะ 
หัวหน้าส้านักปลัดเทศบาล และทุกวันรถน ้าต้องฉีดคราบที่รถขยะเก็บขยะด้วยเพราะมันเปื้อนค่ะ 
นางพันธุ์ทิพา  แดงดีมาก - มอบหัวหน้าส้านักปลัดตรวจสอบดูด้วยค่ะ  
ปลัดเทศบาล 
นางสาวปารีณา ภัทรวรรณเวช – รับทราบค่ะ 
หัวหน้าส้านักปลัดเทศบาล 
นายวีระ  เหรียญเชย - น ้าบาดาลที่ต่อท่อตรงบนน ้าตก น ้านั นใช้ได้หรือเปล่าครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นางสัจจา  ฝุกฝัด - เป็นท่อของอ้าเภอ ชาวบ้านมีปัญหาเรื่องค่าใช้จ่ายคือค่าไฟ ถ้าเครื่องปั๊มน ้าเสียไม่มี 
นายกเทศมนตรี  ผู้รับผิดชอบ และไม่ทราบเรื่องมาตรการเก็บค่าใช้จ่าย มีปัญหาค่าไฟกับค่าดูแลรักษา 
   ให้ชุมชนดูแลกันเอง บริหารจัดการกันเองค่ะ 
นายปรีชา  วงษ์จีน - อุทยานใช้ก็เสียค่าน ้า  
รองนายกเทศมนตรี 
นางพันธุ์ทิพา  แดงดีมาก - เป็นประปาของหมู่ ๓ อ้าเภอมีงบประปาหมู่บ้านค่ะ 
ปลัดเทศบาล 
นางสัจจา  ฝุกฝัด - ดิฉันจะประสานกับอุทยานให้คุยกับเจ้าหน้าที่ที่ดูแลในส่วนนี ค่ะ 
นายกเทศมนตรี 
นายสุรชัย  ผลวิชา - กิ่งไม้ข้างถนนทุกเส้นในเขตเทศบาลขอให้ช่วยตัดให้ด้วยครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
นายวีระ  เหรียญเชย - มอบกองช่างด้าเนินการครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นางสัจจา  ฝุกฝัด - เรื่องการศึกษาดูงานของสมาชิกสภาเทศบาลและพนักงาน จะไปดูงานกันไหมค่ะ 
นายกเทศมนตรี 
นายวิเชียร  รอดทับทิม - ถ้าพนักงานไม่ไปก็ยกเลิกโครงการไปเลยครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
นางพันธุ์ทิพา  แดงดีมาก - งานนี ไม่ไปดูงานก็ต้องมาร่วมอบรมด้วย อบรมคุณธรรม จริยธรรม ของสมาชิกฯ 
ปลัดเทศบาล  และพนักงาน มีหนังสือสั่งการ คณะผู้บริหารและสมาชิกฯ ต้องไปอบรมท่ีกรมฯ ถ้า 

ไม่ไปก็ต้องเข้าร่วมอบรมโครงการพัฒนาบุคลากรขององค์กรและต้องเกินครึ่งด้วยค่ะ 
นายวีระ  เหรียญเชย - เรื่องการไปศึกษาดูงานของแม่บ้านว่าไงครับ เพ่ิมอย่างไรครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

.../นางสาวปารีณา 
 



 
- ๖ - 

นางสาวปารีณา ภัทรวรรณเวช – เพ่ิม ๔๕ คน ๑ คันรถบัส แจ้งชื่อภายใน ๑๕ สิงหาคม ๒๕๕๙ ค่ะ 
หัวหน้าส้านักปลัดเทศบาล 
นางพันธุ์ทิพา  แดงดีมาก - เรื่องดูงานของพนักงานและสมาชิกฯ อบรมเมื่อไหร่ การจัดซื อจัดจ้าง การเบิก
ปลัดเทศบาล  จ่ายเงินให้เสร็จสิ นภายในวันที่ ๑๕ กันยายน ๒๕๕๙ ค่ะ 
นางสาวปารีณา ภัทรวรรณเวช – ยังไม่ได้สรุปค่ะ  
หัวหน้าส้านักปลัดเทศบาล 
นายวีระ  เหรียญเชย - มีสมาชิกท่านใดมีเรื่องใดเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี ผมขอขอบคุณ 
ประธานสภาเทศบาล ทุกท่านที่ให้ความร่วมมือ ท้าให้การประชุมส้าเร็จตามระเบียบวาระการประชุมทุก 
   วาระ ผมขอปิดการประชุมครับ 
 

ปิดประชุมเวลา ๑๒.๐๐ น. 
 

 

 
(ลงชื่อ).............................................................ผู้บันทึกการประชุม 

    (นางสาวรุ่งทิพย์    จันทร์หอม) 
    นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ   
 

(ลงชื่อ)...............................................................เลขานุการสภาเทศบาล 
     (นางพันธุ์ทิพา  แดงดีมาก) 

        ปลัดเทศบาลต้าบลน ้าตกไทรโยคน้อย 

 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

(ลงชื่อ)...............................................................สมาชิกสภาเทศบาล 
    (นายพีระพงษ์    ศุภจอมชัย) 
 

(ลงชื่อ)...............................................................สมาชิกสภาเทศบาล 
     (นายธานี     สามสี) 

  

(ลงชื่อ)...............................................................สมาชิกสภาเทศบาล 
     (นายวิเชียร   รอดทับทิม) 

 

ที่ประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่สาม ครั งที่ ๒/๒๕๕๙ ลงวันที่ ๑๕ 
สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๕๙  ในการประชุมสภาเทศบาล   สมัยสามัญ  สมัยที่สี่  ครั งที่ ๑/๒๕๕๙   เมื่อวันที่   
พฤศจิกายน  พ.ศ. ๒๕๕๙                        
 

(ลงชื่อ)..............................................................ประธานสภาเทศบาล 
                   (นายวีระ   เหรียญเชย) 

 
 


